

特设项目奥体掀狂飙

河南张帅可勇夺散打首金



武术比赛 WUSHU TOURNAMENT Beijing 2008



张帅可站在冠军领奖台上,向观众挥手致意。

本报北京专电(记者 刘超峰 文 李利强 图)昨天从武术散打赛场传来喜讯,我省选手张帅可在武术散打决赛中,以两局均取胜的绝对优势击败俄罗斯选手尚杜拉耶夫,为河南代表团夺得一枚特设项目的金牌。



比赛激烈进行。

嵩山脚下走来“武林冠军”

昨天的奥体中心体育馆,一位英姿飒爽的英俊少年成了体育馆关注的焦点,他就是来自河南少林塔沟武术学校的帅小伙张帅可,武术比赛第一次作为奥运特设项目,凭借超人的实力和坚强的斗志,张帅可一路过关斩将,最终顺利夺得男子散打56公斤级冠军。

武侠情结 求学塔沟武校 80年代一部以少林武术为题材的电影《少林寺》红遍大江南北,激起了无数中国少年的武侠情结。张帅可这个来自河北省邯郸市的小伙子对少林武术更是情有独钟。

三年磨砺 铺平冠军之路 初入校队的张帅可比起技术全面、临战经验丰富的师兄们,还有相当的差距,张帅可并没有因眼前的差距而退缩,而是用加倍的努力来缩短这个差距。

大的希望,然而张帅可技压群雄,连胜五场以绝对的优势夺得冠军。自此,张帅可赢得了“擂场杀手”的美誉。登封市馆校赛的折桂使张帅可真正走进总教练刘海科的视野,也因此被当做一线队员进行培训和训练。

中。单是张帅可一个人,国家队就从塔沟武校抽调了6个很有实力的队员作为他的陪练,模仿各个对手的特点,在训练中充当“靶子”。

过关斩将 问鼎奥运金镶玉 2008年,奥林匹克运动会要在北京举行,武术在奥运会期间将作为一个特设项目出现,经过层层选拔之后,张帅可又一次披挂上阵,踏上了入选奥运会比赛的征程。



拿到冠军的张帅可激动地抱起了自己的教练刘海科。



张帅可兴奋地向大家展示获得的金牌。

王力宏张学友 分享奥运回忆

在北京奥运会胜利闭幕之际,杨威、程菲、陈一冰、肖钦、王楠和廖辉等北京奥运会冠军选手,携手演艺界巨星张学友、王力宏共同庆祝北京奥运会取得的辉煌。

时做好准备,只要能够和张导演合作,我愿意为他做任何的事情。” 奥运会结束了,但王力宏与奥运这段不得不说的故事让人眷恋:今年3月,他成为传递2008奥运圣火的火炬手之一,作为第一批华人代表,和中国奥运第一人刘长春之子刘鸿亮接棒。

不胜的霸气,能让收看比赛的中国观众感到无比的自豪和骄傲,这两个多礼拜带给我很多不同的情绪,有时兴奋,有时候也有失落,但骄傲占了绝大多数。” 张学友还自曝最喜欢的运动员是程菲,学友表示不管如何,程菲都是他心中最棒的。

王力宏: 张艺谋是大将军 昨晚,王力宏在鸟巢的奥运闭幕式上和韩国明星Rain等一起为奥运献唱,谈起和总导演张艺谋的合作,王力宏言谈中充满了钦佩与敬仰:“张艺谋导演给我的印象是超棒的,他就像一位大将军,在导演的位置上指挥着千军万马在表演,实在太不简单了。”

王力宏力赞北京奥运会:“这是一件让中国人值得骄傲的大事,我们表现出良好的大国风采,我想今后,不管是在主办方面,还是在选手表现方面,会让大家可以感动很久。” 张学友: 不会是鸟巢个唱第一人 和王力宏一同露面的歌手张学友透露,在北京奥运会之前,网球项目是他的最爱,不过由于在收看赛事转播的过程中看到了中国举重队的神奇表现,张学友的兴趣发生了转变。

另据了解,目前已经有数家公司跟国家体育场签下了10月7日与10月25日的演出场次,对于10月7日首场“鸟巢”演唱会的举办艺人是谁,现在还是个悬念,有消息称张学友、张惠妹、周杰伦及Rain等人都在洽谈中,张学友会不会“先声夺人”? “歌神”表现相当谨慎:“鸟巢是很棒的具有国际水准的体育场地,但我想我不可能是第一个在鸟巢做演唱会的,因为我现在还没有做好准备,等等再说。” 本报北京专电 记者 李颖

那一份永远珍藏的记忆 ——告别北京奥运的感慨

夜阑珊,人已寐。一片静谧祥和,月光透过薄薄的云层洒在了地面,楼下街边的食档如往常一般坐着三两桌“刷夜”之客。传完最后一篇稿子,我们终于可以过这次的北京奥运报道,画上一个较为圆满的句号。

奥运之前,疯传北京的酒店房价普通标间在3000元左右,且极有可能根本就找不到,因此,我们在北京住进了经过千方寻找觅来的民居。住在租来的房子里,很多事情是要自己去解决的。比如说,对我们做记者的来说,人手一台的笔记本电脑必须能上网才行。

自己的声音。于是,“郑州日报北京奥运报道小组”在奥运会开幕的前三天进驻到北京。 北京之前,疯传北京的酒店房价普通标间在3000元左右,且极有可能根本就找不到,因此,我们在北京住进了经过千方寻找觅来的民居。

问:“今天有无重要稿件?”我回道:“重要的俺们弄不来,俺们只会打擦边球。”在乒乓球运动中,打出“擦边球”是一种运气,我们会打“擦边球”,可见能耐之大。 京城之大众人皆知,地铁和自己的双腿是我们最常用的交通工具,本着节约的原则,出租车在我们眼里属豪华与奢侈一类。

